

## Приветствие и.о. Президента московского отделения PMI

Дорогие друзья!

Мне впервые представилась возможность приветствовать участников Международной конференции ПМСОФТ по управлению проектами. Каждый год мероприятие становится одним из ключевых событий сферы управления проектами, в рамках деловой программы российские и международные эксперты обсуждают острые проблемы, успешные проекты и революционные методы.

Тематика грядущего мероприятия в полной мере соответствует, а во многом даже предвосхищает ожидания сообщества российских проектных менеджеров. Спикеры конференции будут говорить не просто о новых инструментах и методах, они обсудят новые концепции и стратегии, полностью перевернут наше понимание того, куда движется дисциплина управления проектами. Участникам расскажут, как совершить цифровую революцию, а не оказаться среди тех, кто к ней был не готов.

Уверен, что в рамках чрезвычайно насыщенной деловой, выставочной и дискуссионной программы каждый без исключения участник найдет темы, релевантные его текущим и будущим задачам. Коллеги, присоединяйтесь!



**Вадим Овечкин**

Исполняющий обязанности Президента московского отделения PMI